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Lemvig, d. 10-04-2026 

 

Referat af generalforsamling d. 09.04.2026 

 

Mødested: Harboøre Centret, kl. 19.30 

Til stede fra bestyrelsen: Kent Jakobsen, Jens Kristian Abildtrup, Bent Bech-

Larsen, Finn Morsing, Kim Sandahl. 

Referent: Kim Sandahl. 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

• Ebbe Ravn valgt. Dirigenten gennemgår vedtægternes regler for 

generalforsamlingen, og erklærer, at den er lovligt indkaldt og 

dermed beslutningsdygtig. 

2. Formandens beretning 

• Beretning gennemgået. Ingen spørgsmål til beretningen. 

3. Godkendelse af beretning 

• Beretning godkendt uden stemmer imod. Kopi af beretningen 

vedlægges dette referat. 

4. Aflæggelse af regnskab 

• Gennemgået af Finn.  

• Spørgsmål: 

o Bjarne From: Hvad er Løn inkl. kørsel og hvordan er 

fordelingen? 

Formanden: Løn er ca. 43.000. Ikke muligt på stedet at finde 

de præcise posteringer. En del er kørsel efter statens takst. 

Bjarne From: Er det lovligt at have en fast rute og antal km? 

Eller skal det være opgjort efter det præcise antal kørte km? 

Formanden: Det undersøges. 

5. Godkendelse af regnskab 

• Regnskabet blev godkendt. 

6. Præsentation af budget 2027 

• Gennemgået af Finn. Budget 2026 tillægges 5%. Hvis 

rensningsanlægget udvides, vil betalingen fra Lemvig Vand blive 

større. 

• Spørgsmål til budget: 
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o Poul Erik Kynde: 10.000 til generalforsamling? 

Formanden: Det er et budget. Vi behøver ikke bruge beløbet 

og plejer ikke at gøre det. 

o Niels Anton Lilleøre: Er aftalen med kommunen god nok? 

Jens Kristian: De betaler en vis del af de samlede 

omkostninger. Det er en tilfredsstillende aftale. 

Kent: Sandholm Pumpestation er gjort klar til den større 

vandmængde der kommer rensningsanlægget. De 

omkostninger blev taget tidligt. 

Jens Kristian: Lemvig Vand kan selv pumpe vandet ud, hvis 

pumpelaget bliver for dyr. 

7. Indkomne forslag 

• Der var ingen indkomne forslag. 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

• Kent Jakobsen fra Land genopstiller og genvælges uden 

modkandidater. 

• Finn Morsing fra By genopstiller og genvælges uden modkandidater. 

• Niels Anton Lilleøre genvælges som suppleant for By uden 

modkandidater. 

• Johnny Torp genvælges som suppleant for Land uden modkandidater. 

9. Valg af revisor og -suppleant 

• Som revisor vælges Ebbe Ravn. Der blev ikke valgt en 

revisorsuppleant, men der skal vælges én hvis det bliver aktuelt. 

10. Eventuelt 

• Bjarne From: Bestyrelses opfordres til at kigge på betaling for 

afledning af Lemvig Vands vand fra Harboøre By. Det bør Lemvig 

Vand betale for til pumpelaget, ligesom det sker i f.eks. Thyborøn. 

Kim siger, at spildevandsforsyningsselskabet ikke må anvende midler 

fra kloakbidraget til opgaver uden for spildevandssystemet, herunder 

til vandløbsretlige foranstaltninger, såsom pumpelaget. Hvad der 

eventuelt sker andre steder, kan pumpelaget ikke støtte ret på. 

• Karl Torp: Visse kanaler kræver bedre opsyn og er der behov for riste? 

Bent: Kun pumpelagets grøfter håndteres af pumpelaget, og hvis der 

er behov for yderligere afklaring, står bestyrelsen klar. 

• Poul Erik Kynde: Skal det være én fra Lemvig der passer pumper? 

Forpligtelsen bliver ikke overholdt og det er for dyrt. 

Karl Torp er godt tilfreds med arbejdet, og bestyrelsen ligeså. 

Formanden lover, at vi tager bemærkningen med. 


